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5. Elevaalla —2 il rapporto tra 'opposto di ¢ e la differenza tra c e d e dividi il risultato per il reciproco dell'opposto del prodotto tra ¢
ed.
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(—Cfd) z:(_é) _ (C_Cd)z (—cd) = (c Czd)z (—cd) = _M CE.: gzg

6. Considera le seguenti frazioni algebriche:

x x—1)? x +1)?
Ao g x D" co G+’
x—1 x+1 x3

Dopo aver stabilito per quali valori di x € R esistono tutte e tre le frazioni, calcola ed esprimi in forma semplificata D = A% - B - C.

A: C.E.: x#1 B: C.E.: x # -1 C:C.E:x+0
D—( x )2 x-1% (x+1*  x? (x—1% (x+1D?* x+1
T \x -1 x+1 ¥ (x-12 x+1 x3 x

P(a)-P(1)

7. Considera il polinomio P(x) = x2 — 2x + 3. Calcola > e trova le condizioni di esistenza.
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